

## Erratum (2)

---

Im Heft **F142** der „Berichte der Bundesanstalt für Straßenwesen“ mit dem Titel:

### Schräglagenangst

sind folgende Korrekturen vorzunehmen:

- In **Bild 4-6** muss an der y-Achse  $|\hat{\varphi}|$  durch  $|\hat{\psi}|$  ersetzt und
- in den Bildern **4-18 bis 4-27** muss an der y-Achse das Zeichen  $\varphi$  durch  $\psi$  ersetzt werden.

Wir bitten um Beachtung.

Fachverlag NW in der  
Carl Ed. Schünemann KG, Bremen

Februar 2022